



初心激人清醒 使命催人奋进

(上接2版)

市委常委、公安局长陈曙初： 不忘初心铸警魂 牢记使命护民安

这次 初心之行 ,让我对主题教育的重要性和必要性有了更深的认识 ,对习近平新时代中国特色社会主义思想有了更深的认识 ,对自身的初心和使命有了更深的认识。结合本职工作 ,我认为 ,我们要在对党忠诚中坚守初心使命 ,在为民服务中践行初心使命 ,在不断斗争中践悟初心使命。要始终保持高度的思想自觉 ,以 红色示范所队 创建为牵引 ,坚持学思用贯通、知行信统一 ,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑 ,做到令行禁止 ,不打折扣、不讲条件、不提困难 ,确保各项决策部署落地生根。立足公安主责 ,聚焦提升人民群众安全感、获得感、幸福感 ,全力防风险、保平安、护发展。

市委常委程学军： 传承红色基因 践行初心使命

这一次集中学习 ,去了不是第一次去的地方 ,看了不是第一次看的书籍 ,但有了和以前不一样的感悟 ,是对理想信念的再认识、再深化、再坚定。通过学习 ,越来越掂量出 初心 两个字的分量 ,越来越感受到榜样力量无穷。我们要悟初心 ,坚定理想信念 ,要守初心 ,对党绝对忠诚 ,要践初心 ,匠心打造大美方岩。在理想信念的感召下 ,一代代共产党人前赴后继、奋不顾身 ,把党和人民的事业不断从胜利推向新的胜利 ,我们要把不怕牺牲、敢于斗争、甘于奉献的红色基因永远传承 ,增强传承的定力和韧性 ,把初心写在岗位上 ,把使命融入行动中 ,久久为功 ,不改初衷。

市委常委、宣传部长吴婉珍： 守初心担使命 勇担当善作为

通过参加这两天的 传承英烈志 ,坚定跟党走 初心之行 ,尤其是学习刘英烈士的事迹 ,革命先烈的崇高理想信念、高尚道德情操和无畏牺牲精神 ,让我在思想上再次受到了震撼和洗礼 ,让我对党员干部的初心和使命有了更深层次的思考与理解。结合工作实际 ,我认为 ,我们要在深化理论武装中守初心担使命 ,在坚定理想信念中守初心担使命 ,在践行为民宗旨中守初心担使命 ,在永葆廉洁本色中守初心担使命。要做到心中装着群众 ,密切联系群众 ,真心服务群众 ,从基层理论宣讲、公共文化服务、精神文明创建等群众最关心的问题抓起 ,从群众最希望办的事情做起 ,从群众最不满意的方面改起 ,努力让群众在文化改革发展中获得更多实惠 ,使群众的获得感幸福感安全感更加充实。

市委常委、统战部长胡天忠： 牢记宗旨敢担当 学习典型争先进

守初心 ,就是要牢记宗旨 ,讲政治、顾大局 ,担使命 ,就是要履职尽责 ,敢担当、善创新 ,找差距 ,就是要对照标准 ,学典型、知不足 ,抓落实 ,就是要攻坚克难 ,提素质、争先进。统战工作只有围绕大局、服务大局 ,才能体现出强大的生命力 ,统战干部也只有自觉地认识大局、服从大局、维护大局 ,才能校准思想航向 ,把力量凝聚起来 ,守牢统战工作 大团结、大联合 的初心。要坚持求真务实 ,以调查研究先行 ,以查补工作短板为突破口 ,在助推 全面奔小康 ,永康新腾飞 上有更大成效 ,在破解统战工作关键问题上有更大进展 ,在形成大统战工作格局上有更大力度。

市委常委、人武部政委喻文明： 守初心担使命 做新时代合格 国动人

通过参加 不忘初心、牢记使命 主题教育 ,我认识到人武部作为军地结合部 ,必须始终和人民同呼吸、共命运、心连心 ,充分发挥人民战争这个法宝优势 ,不断提高国防动员能力和水平 ,履行好保家卫国的崇高使命。我们要坚定铁心向党的信仰信念 ,聚焦备战打仗的主责主业 ,弘扬走在前列的价值标准 ,践行为民服务的宗旨精神 ,守住艰苦奋斗的优良作风。我们要追随英雄模范、致力追求崇高 ,确保召之即来 ,来之能战 ,战之必胜 ,要始终为人民谋福祉 ,积极参与地方建设 ,深入推进军民融合 ,让 双拥之花 越开越艳。

市委常委、组织部长童国华： 以强烈的政治担当践行初心使命

通过这次专题学习 ,使我对习近平新时代中国特色社会主义思想有了更系统的领悟 ,对永康深厚的红色基因有了更切身的体悟 ,对如何践行初心使命有了更深刻的感悟。我们要从历史逻辑、时代逻辑、立党逻辑三个角度 ,深入领会习近平总书记提出的 不忘初心、牢记使命 伟大时代主题 ,更好地坚守初心。要始终坚持政治建设这个根本 ,始终坚持服务中心这个大局 ,始终坚持改革创新这个关键 ,正确处理好组织工作与政治建设、中心工作、改革创新三对辩证关系 ,更好地滋养初心。要自觉担起选贤任能之责、固本强基之责、聚才兴才之责 ,选干部配班子、抓基层打基础、聚人才建队伍 ,更好地践行初心。

首席记者 陈晓苏 整理

(上接1版)

行政村规模调整 规模变了 劲头足了

不是为了钱 ,这些事总要有人做的。一如往常 ,石柱镇永东村村民吕周奎又准点来到设在俞泽的村办公楼上班了。永东村由俞泽、磨山、泉湖、田畝林调整合并而来 ,调整后 ,每个自然村选派一名有村干部任职经历的老干部 ,坐班负责日常事务处理 ,每人每周在岗六天 ,村里发给一定补贴当工资。曾担任泉湖村委会主任多年的吕周奎和另外三名有威信、有说服力又深受村民信赖的同事成为首批坐班干部中的一员。

吕周奎的这句 不是为了钱 ,就是将个人融入集体的铮铮誓言。大家齐心干 ,于是 ,田畝林困扰东永高速连接线多年的那幢 硬骨头 啃下来了 ,多年未实施的污水管网工程开工了 ,横塘塘到磨山多年未成的道路 ,党员自发捐款造起来了 ,一个个历史遗留问题在新村班子手上得以解决 ,永东村的干劲更足了。

将时光的场景转到芝英镇溪岸村 ,该村的村民同样有着不俗的表现。在这轮行政村规模调整工作中 ,原下西坑村与溪岸村村民委员会撤销 ,重新设立溪岸村村民委员会。此前 ,两者是邻居 ,也存在债务关系。原先他们欠我们村22.6万元 ,已经欠了十几年了。溪岸村党支部书记胡文哲心里记得门清的数字 ,眼下已一笔勾销 ,现在没债了 ,都是一个村的。

溪岸村不仅把这笔账划去了 ,还接下了下西坑70余万元的其他债务 ,年底的分红 ,也会算上下西坑的那份。不仅如此 ,在溪岸的帮助下 ,下西坑的自来水管改造项目也顺利完工了。十足的诚意 ,让下西坑自然村的村民感受到了实事的魅力 ,对发展的期待更大了。而村民的这份期待 ,在村干部看来 ,最直观的感受就是 ,我们出面让村民做点什么事 ,大家都很支持。能为村庄发展出力 ,脸上都有光。

乡村要振兴 ,合理确定行政村规模是前提、也是基础。早在工作启动之初 ,我市就明确要通过 并建制、并 三资 、并人心 ,实现 促发展、促民生、促振兴 的目标。经过扎实有效的工作 ,我市将700多个行政村平稳顺利地调整为402个 ,过去村多、小、散的状况得以改善 ,同时进一步统筹了农村的人才资源、财力资源、发展资源等 ,优化发展功能和布局 ,为把 好钢用在刀刃上 奠定了扎实基础。

一视同仁 融 乡村 ,产业带动 富 乡村 ,环境治理 美 乡村 ,我市不少 新村 秉持 开放、分享、共赢 理念 ,在 并心 上狠下功夫 ,从基础设施联建、产业融合发展等方面入手 ,先行一步开展有益尝试 ,赢得村民认同。他们坚持党建引领 ,充分整合用足政策 ,优化本村资源要素 ,以强带弱、以大带小 ,以实事赢民心、聚人心 ,培育内生发展动能 ,助力产业发展、农民增收、农村稳定 ,合力激荡起乡村振兴的一池活水。

主动承接上级改革试点 创新多了 发展好了

作为制造业大市 ,在改革开放初期 ,工业发展之初 ,我市不少人靠着 小冶炼 发家致富 ,但与此同时环境被极度破坏 ,坐在垃圾堆上数钱 一度成为永康的 代名词 。早就不是这么一回事了。市民徐英杰拿出手机 ,只见他的微信朋友圈里 ,更新最多的就是永康的这片天。从蓝天白云到晚霞绚烂 ,这个摄影爱好者由衷感慨 ,最美的风景就在我们身边。

而造就这片最美风景 ,也离不开改革。2004年 ,我市主动要求省环保局将整治 小冶炼 列入生态省建设的难点项目 ,打响了省 811 行动的第一枪。2012年 ,永康成为全国仅有的两个实行 最严格水资源管理制度 的县级试点市之一。2013年 ,我市启动第一轮 158 碧水蓝天工程计划 ,以 清水永康江、清新丽州城 为目标 ,先期开展境内8条主要河流的治理。这之

后的第二年 ,我省全面部署开展 五水共治 工作。

以 水 为突破口 ,永康努力让经济发展与社会和谐、生态文明互促互融。多年来 ,我市坚持普惠共享 ,坚持全民参与 ,治水成果惠及全市百姓 ,坚持强基固本 ,治水工程引领 优雅城市·大美乡村 建设 ,坚持减污、截污、去污 三污 同治 ,铁腕治水倒逼产业转型升级 ,坚持节水增效 ,治水制度推进利用效率提升 ,走好生态优先绿色发展之路。

惟其艰难 ,才更显勇毅 ,惟其笃行 ,才弥足珍贵。只有拿出凤凰涅槃的勇气 ,拿出壮士断腕的决心 ,改革才能勇往直前。而善谋长远 ,方能革故鼎新。永康审时度势 ,谋深致远 ,积极主动承接国家和省市改革试点 ,聚焦突出问题 ,主动谋划未来新发展。市深改办出具的资料显示 ,党的十八大以来 ,我市承接的省级及以上重大改革试点达42项。

从全省率先 ,到全省第一 ,再到全国首创甚至是全国唯一 ,丽州儿女激情满怀呼唤改革、投身改革、见证改革 ,交出了一份份精彩的 改革创新答卷 ,在质量强市、循环经济等领域走出了独具特色的 永康路径 ,全面深化改革蹄疾步稳、足音铿锵 ,不断发力、纵深推进 ,为经济社会高质量发展注入了强大动力。

全面深化改革是一场深刻的社会变革 ,每一项改革都会对其他改革产生重要影响 ,每一项改革又都需要其他改革协同配合 ,必须在重点突破的同时整体推进改革。一次次思想的交锋和碰撞 ,一项项工作的安排和部署 ,一个个改革的举措和硬招 ,如风卷残云般除顽瘴、克痼疾 ,诠释了永康全面深化改革的决心 ,释放了永康积极探索创新的力度 ,见证了永康击楫勇进、闯关夺隘、敢破敢立的不争事实。

改革 ,如秉轴持钧 ,以一持万 ,是一场继往开来的深刻革命 ,也是一条永不停歇的进取之路。而永康 ,逢山开路 ,遇水架桥 ,奋力奔跑在实现 全面奔小康 ,永康新腾飞 的新征程上 ,誓将改革进行到底。

首席记者 陈晓苏